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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 10 月 30 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 12 時 00 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 7回)

出席者 荒木委員、石井信子委員、岩木委員、上原委員、斉藤委員、新谷委員、寺島委

員、長岡委員、西川委員、西澤委員、牧野委員、宮下千元委員、宮島委員、山

浦健太郎委員、山浦正嗣委員、山崎委員

（欠席委員）荒井委員、石井真奈美委員、岩下委員、宮下省二委員

（事務局）池田地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。今月は二週遅れになりましたが、台風の影響で 10/16 の

開催は見合わせました。今年は想定もできない天候の異変が起きていると言われ

ています。人生においても予期せぬことが突然起こりますので、何事にも注意を

していきたいと思います。10月に入り残りの任期は 6ヶ月ということになります。

皆さんの理解・ご協力をいただきながら、残りの期間ご協議いただき、前向きな

提言ができますよう、よろしくお願いします。本日は、わがまち魅力アップ応援

事業の審査が２件ありますが、その前に審査方法の変更がありますので事務局よ

りお願いします。

3 会議事項

事務局： わがまち魅力アップ応援事業の審査方法の変更について説明します。

（資料「選考要領」を基に説明）

プレゼンテーション（2団体）

①吉田自治会 好きです吉田会

委員： 見積書の発行先が申請者の会員の方の会社ですが、他は当たられましたか。

説明者： 事情も良く知っている吉田地区の中で考えた結果、その団体へ決めました。
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委員： 計画では、この申請が認められれば事業を推進していくための特別委員会を設

置するとのことですが、先に特別委員会を設置されてから進めるのが普通だと思

いますが、認可されなければこの事業はやらないということですか。

説明者： この事業の認可がすぐ下りるとは考えていませんでしたので、採択されたら

協議員にこの内容を説明し、これを諮って設置する予定でおりました。ただ、自

治会としては特別委員会はすぐ立ち上がれることになっております。

委員： 特別委員会のメンバーとはここに記載されている会員名簿の方と同じ方ですか。

説明者： メンバーは会員以外の方にも既に賛同いただいており、お声がけをすれば引

き受けてくださいます。会員名簿の方も考えております。

委員： 200 坪の畑ということですが、これに対する費用は計上されていませんがどうな

っていますか。

説明者： 土地の所有者の方がご高齢で耕作してもらわないと荒れて困ってしまうとの

話の中で年間 3 千円でお借りできることになりました。これについては、自治会

で負担することになっています。

②半過の水源を守る会

委員： 他の団体で道と川の駅周辺地域で花桃を植えることになっていますが、地図を

見るとそこと重なってるように思いますがどうですか。

説明者： 地図では分かりづらいですが、近くではありますが重なりません。

委員： その場へ行って完成した施設を見るための駐車場はありますか。

説明者： これから詰める予定ですが 2～3台はいつでも停めるスペースはあります。

委員： 現地の状況ですが、いつでも水が湧いている状態ですか。

説明者： 砂防ダムが 2 ヵ所ありまして、奥に杉の木があり、その根元から地下水が湧

いていて昔から利用しています。そしてもう 1 ヶ所は、ダムの上に保安林があり
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山の沢で平らになっており、大きな面積ですのでそこをタンクで汲みに行けば皆

さんが利用できるくらいはあります。

委員： 湧水量はどの位ありますか。

説明者： 今年の夏は雨が少なく約 1000ℓ/日位でしたが、どんな日照りの時でもかれた

ことがないので有効活用できると思います。

委員： 飲料水としては考えておられませんか。

説明者： 今までは考えていませんでしたが、参考にさせていただきたいと思います。

会長： 以上で審査は終了しました。ご苦労様でした。

続いて各部会より連絡をお願いします。

【第 1部会】

部会長： 今月、市の農業委員会からいただいた地図を参考に城南公民館を中心に半径

750ｍの範囲を一つ一つ荒廃農地を見て歩きました。地図で示された箇所よりも

実際、耕作されていない田畑が数ヵ所把握できました。今後、荒廃農地の活用

に向け、皆さんと協議していきたいと思います。

【第 2部会】

部会長： 11/14に部会があります。それを参考にして提言に向け調整していきたいと思

います。

【第 3部会】

部会長： 8/25 部会で城下保育園に現地視察に行きました。城南地域内の保育園の視察

は、ほぼ終了しましたのでこれから提言に向けて検討していきたいと思います。

【第 4部会】

部会長： 第 4 部会は、現時点で提言するところまでいっていませんが、次年度に向け

て今やっている内容をまとめて方向性を示していきたいと思っています。

会長： 第二部会で検討している交通関係のテーマについては、中央地域協議会でも

検討がなされていますので、共同提言をしていけるか調整をしております。事

務局から、提言するには何月頃までにまとめればかよいか簡単に説明お願いし
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ます。

事務局： 現時点では、1 月に提言を予定しておりますので、原稿は 12 月中までにはま

とめていただければと思います。よろしくお願いします。

会長： それぞれ 2 年間の集大成の時期になってきました。各部会、提言に向け進め

ていただきたいと思います。続いて城南かわら版について広報委員より連絡お

願いします。

委員： 城南かわら版についてですが、第 7号（12 月 16 日発行予定）の内容について

10/1 城南公民館で話し合いました。第 8号は 3月に発行予定です。

会長： 全体を通して何かございますか。なければこれで終了します。お疲れ様でし

た。

4 次回会議の開催と日程について

第 8回城南地域協議会 平成 25年 11月 20 日（水）

第 9回城南地域協議会 平成 25年 12月 11 日（水）

5 閉 会


